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Danas je u Domu svete Marte u Vatikanu papa Franjo u propovijedi upozorio na opasnost da
slijedimo Isusa zbog interesa, to jest, zbog čuda koja čini i potaknuo da ga, naprotiv tražimo radi
vjere, kako bismo slušali Njegovu riječ. Moramo osvježiti svoje pamćenje onoga što je Gospodin
učinio u našem životu kako bismo na to odgovorili s ljubavlju – rekao je Papa.

Sveti Otac se poslužio odlomkom iz današnjeg Ivanova evanđelja u kojem se govori da je nakon
umnažanja kruha i riba, mnoštvo htjelo Isusa učiniti kraljem i tražilo ga ne samo da bi ga slušalo
nego i zbog interesa, jer je činio čuda. Isus se ipak povukao, a kad su ga našli, prekorio ih je:
tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se –
ponovio je papa Franjo i primijetio – prisutni su tražili Isusa, s jedne strane kako bi osjetili da
Njegova riječ dolazi u srce po vjeri, a s druge strane radi interesa. Bili su to dobri ljudi, ali s vjerom
koja nije bila lišena interesa. Isus ih je stoga prekorio zbog slabe vjere.

To se ponašanje očituje također izlječenjem opsjednutog iz Geraze – potvrdio je Papa i dodao –
Kad su ljudi vidjeli da je izgubio svinje, bojali su se da oni ne bi tako izgubili novac i zato su mu
rekli neka ode. I onda ponovo, ozdravljenjem 10 gubavaca; samo se jedan vratio zahvaliti dok su
drugi nakon ozdravljenja zaboravili Isusa. Zbog toga nas Isus poziva da se zauzmemo, ne radi
propadljive hrane, nego zbog onoga što ostaje za život vječni, to jest, zbog riječi Božje i ljubavi
Božje.



Ali, postoji i drugo ponašanje, ono svetoga Stjepana koji je, kao što se vidi u današnjem Prvom
čitanju jasno govorio, tako da nisu mogli odoljeti njegovoj mudrosti – rekao je Sveti Otac i naglasio
– Slijedio je Isusa, i nije vagao posljedice; to mi odgovara, ono mi ne odgovara. Nije bio opterećen
interesima. Ljubio je i slijedio Isusa s uvjerenjem, i tako je završio. Postavili su mu zamku
klevetanjem,  uhvatili su ga i kamenovali. Ali, on je dao svjedočanstvo za Isusa.

I mnoštvo iz evanđelja i sveti Stjepan slijede Isusa, ali postoje dva načina kako to čine; dajući svoj
život potpuno ili s malo vlastitih interesa – istaknuo je papa Franjo i pozvao – Pitajmo se kako
slijedimo Isusa? Njegov je savjet da osvježimo svoje pamćenje pitajući se što je On učinio; ne
općenito, nego konkretno u našem životu?

Naći ćemo mnogo velikih stvari koje je Isus besplatno dao svakome od nas, jer nas ljubi. Kada
vidimo što je učinio za nas, trebamo se pak pitati što mi možemo učiniti za Isusa? Možda ćemo se
pomoću tih pitanja moći očistiti od svake vjere iz interesa. Kada vidimo sve što nam je Isus dao, iz
srca će izići velikodušno: Da, Gospodine, dajemo sve! Nećemo više činiti te pogreške i grijehe, to
će promijeniti naš život. Put obraćenja zbog ljubavi očituje se u ponašanju: Bog nam je dao mnogo
ljubavi i mi dajemo Njemu ljubav.

Papa je na kraju istaknuo važnost tih pitanja koja čiste vjeru. To je dobar ispit kako slijedimo Isusa,
zbog interesa ili ljubavi? Osvježite pamćenje, mislite na ta dva pitanja. Što je Isus učinio za nas, u
našim životima, zbog ljubavi? Vidjevši to, uočit ćemo što mi moramo činiti za Isusa, kako da
odgovorimo na Njegovu ljubav. Na taj ćemo način biti sposobni očistiti svoju vjeru od svakog
interesa. Neka nam Gospodin pomogne na tom putu – zaključio je Sveti Otac.
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